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Die Elterninitiative „Waldzwerge e.V.“ ist ein zweigruppiger Waldkindergarten am Decksteiner Weiher in Köln. In unserer pädagogischen Ausrichtung fühlen wir uns der Pädagogik von R. u. M. Wild u. M. Montessori verbunden.  Zum 01.08.2018 suchen wir eine
Gruppenleitung / stellvertr. Kindergartenleitung 

Wir wünschen uns: 

Die Betreuung einer Gruppe von 19 Kindern im Alter von 2 – 6 Jahren und stellv. Kindergartenleitung, Betreuung der Kinder im Sinne unserer pädagogischen Ausrichtung, Elternkommunikation und Bereitschaft zur Übernahme von Verantwortung. Informationsaustausch und Reflexion, aktive Teilnahme an den Gremien und Zusammenkünften.
Sie haben: 

Eine abgeschlossene Ausbildung als ErzieherIn, Diplom-Pädagoge/in oder Sozialpädagoge/in, mind. 2 Jahre Berufserfahrung als ErzieherIn/ im Kindergarten, Bereitschaft zur Übernahme von Verantwortung .
Wenn Sie sich ein Arbeiten mit Kindern im Wald bei jedem Wetter in einem bunten, freudvollen Alltag in einem von Achtsamkeit geprägten Team vorstellen können, in dem regelmäßige Supervisionen und Teamtage angeboten werden,  dann freuen wir uns auf Ihre Bewerbung mit Lebenslauf und Zeugnissen an: personal@waldzwerge.de.
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